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Ata da 9ª (nona) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) ano, da 

14ª (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 12 

(doze) de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois).  

Aos 12 (doze) dias do mês de abril de 2022, às 16 horas e 30 minutos, reuniu-se a 

Câmara de Trindade, sob a presidência do vereador Francisco de Assis Pereira Freire, 

secretariado pelos vereadores Ubirajara Araripe Andrade e Allan Johnes de Moraes 

Galdino.. Presentes os vereadores Kilon Peixoto de Alencar Neto, Divaldo Moraes de 

Barros, Jaécio Bizarro Almeida Sá, Emílio Leocádio Miranda Parente, Havana Helena de 

Farias, Everaldo Antônio da Silva, Francisco Leite Monteiro, Maria Cacilda Batista Granja 

e Leomar Silva Cavalcante. Ausente o vereador Alecxandro Mariano de Oliveira. 

Verificado quórum legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação 

a ata da última reunião, que foi aprovada por todos, em seguida foram lidas as matérias 

apresentadas para a sessão. Passaram a discussão do Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, 

que dispõe sobre a correção das faixas salariais e a revisão geral anual dos salários dos 

servidores públicos integrantes das carreiras que compõem o magistério municipal. Em 

discussão a Emenda Supressiva Modificativa nº 01, ao Projeto de Lei Executivo nº 

04/2022, de autoria do Vereador Francisco Freire. O parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável a apreciação do projeto, foi votado e aprovado por todos. O parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável a tramitação da Emenda, foi votado e 

aprovado por todos.  Foi dado um intervalo na sessão devido problemas elétricos, após o 

qual a reunião foi reiniciada. Em atendimento ao requerimento do Vereador Allan Galdino, 

feito na sessão anterior, solicitando uma revisão no Regimento Interno e na Lei Orgânica, o 

senhor presidente pediu a indicação de um vereador de cada bancada para compor a 

comissão de revisão, foram indicados os vereadores Leomar Cavalcante e Emilio Leocádio, 

o senhor presidente colocou a infraestrutura necessária à disposição da Comissão. Foi 

colocada em discussão a Subemenda Supressiva/Modificativa nº 02/2022, ao Projeto de 

Lei Executivo nº 04/2022, de autoria do Vereador Emílio Leocádio. O parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável a apreciação do projeto, foi votado e aprovado por todos. O 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável a tramitação da Emenda, foi 

votado e aprovado por todos, a referida Subemenda foi colocada em votação e reprovada 

por maioria, tendo 6 votos contrários, dos vereadores Allan Galdino, Havana Helena, Maria 

Cacilda, Everaldo Antônio, Leomar Cavalcante e Francisco Monteiro e 5 votos a favor, dos 

vereadores Ubirajara Araripe, Kilon Peixoto, Jaécio Sá, Divaldo Barros e Emílio Leocádio. 

Foi colocada em votação a Emenda Supressiva Modificativa nº 01, ao Projeto de Lei 

Executivo nº 04/2022, de autoria do Vereador Francisco Freire. Os pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamentos foram votados e aprovados. O 

vereador Kilon Peixoto pediu um parecer jurídico da Casa pedindo uma explicação dessa 

emenda, se está ou não está acabando com o PCC dos Professores. Após as discussões a 
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Emenda em pauta foi colocada em votação e aprovada por maioria, tendo 6 votos a favor, 

dos vereadores Allan Galdino, Havana Helena, Maria Cacilda, Everaldo Antônio, Leomar 

Cavalcante e Francisco Monteiro e 5 votos contra, dos vereadores Ubirajara Araripe, Kilon 

Peixoto, Jaécio Sá, Divaldo Barros e Emílio Leocádio. Passaram a discussão da 

Subemenda Aditiva nº 01/2022, ao Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, de autoria do 

vereador Allan Galdino. O parecer da Comissão de Justiça e Redação, foi votado e 

aprovado por todos, o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, foi votado e 

aprovado por todos. A referida Subemenda foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Em discussão a Emenda Modificativa nº 01/2022, ao Projeto de Lei 

Executivo nº 04/2022, de autoria do vereador Emílio Leocádio. O parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, contrário a aprovação da Emenda, foi votado e aprovado por maioria. O 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, pela rejeição da emenda, foi votado e 

aprovado por maioria. Colocada em votação, a Emenda Modificativa foi rejeitada por 

maioria, tendo 6 votos contrários dos vereadores Allan Galdino, Havana Helena, Maria 

Cacilda, Everaldo Antônio, Leomar Cavalcante e Francisco Monteiro e 5 votos favoráveis, 

dos vereadores Ubirajara Araripe, Kilon Peixoto, Jaécio Sá, Divaldo Barros e Emílio 

Leocádio. Em 1ª discussão o Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, que dispõe sobre a 

correção das faixas salariais e a revisão geral anual dos salários dos servidores públicos 

integrantes das carreiras que compõem o magistério municipal. Após as discussões o 

Projeto foi colocado em 1ª votação e aprovado por maioria, tendo 6 votos a favor, dos 

vereadores: Allan Galdino; Havana Helena; Maria Cacilda; Everaldo Antônio; Leomar 

Cavalcante e Francisco Monteiro e 5 votos contra, dos vereadores: Ubirajara Araripe; Kilon 

Peixoto; Jaécio Sá; Divaldo Barros e Emílio Leocádio. Passando as matérias do Poder 

Legislativo, foi colocado em 2ª discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2022, que 

dispõe sobre a concessão de Diárias aos Vereadores e/ou servidores da Câmara Municipal 

de Trindade-PE. Após as discussões o referido Projeto foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Na Ordem do Dia foi passada a palavra ao vereador Everaldo Antônio 

que esclareceu que não estão aqui para agradar ninguém, mas sim para votar o que pode ser 

pago. Destacou que falam aqui em enxugar as despesas, mas a gestão passada deveria ter 

enxugado também para manter um campeonato municipal, o carnaval, a Expogesso. 

Comentou o projeto do Piso Salarial dos professores. O vereador Francisco Monteiro 

relatou que se reuniram com a prefeita e foram informados que em breve serão pagos os 

precatórios dos professores. Comentou sobre a votação do projeto do piso salarial dos 

professores. Falou sobre a realização do Campeonato municipal, que já está acontecendo. 

Relatou que a FUNASA perfurou um poço no Sítio Pé de Serra 1, em 2016 e não havia sido 

instalado, pois segundo o secretário de agricultura da época não havia recursos, informou 

que agora, graças o empenho junto a prefeita, o poço está sendo instalado e levará agua 

para 30 famílias, disse que este é apenas o primeiro, pois há muitos outros para serem 

instalados. Comentou que alguns prefeitos anunciaram que irão realizar as festas juninas e 
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disse esperar que aqui seja retomada a Expogesso, para fomentar o turismo, assim como 

outras áreas. A vereadora Havana Helena falou sobre a Lei dos precatórios, que já foi 

sancionada. Relatou sobre a reunião com prefeita, na qual foram informados da pretensão 

da realização da Expogesso e comentou a votação do projeto do Piso Salarial dos 

professores. O vereador Jaécio Sá discursou sobre o projeto do Piso Salarial dos 

professores. Cobrou os pagamentos dos precatórios, visto que os recursos já estão em 

conta. Relatou que a cada dia recebe reclamações sobre os ônibus superlotados, e ressaltou 

que quem se importa com as crianças não as submete a essas situações. O vereador Kilon 

Peixoto falou sobre o projeto do piso dos professores, lembrou que todos os anos os 

professores receberam o percentual do piso a todos os professores. Registrou uma decisão 

política estadual, de não votar no candidato do PSB e apoiar Marília Arraes. O vereador 

Ubirajara Araripe falou sobre o projeto do piso salarial dos professores e explicou o teor da 

Lei Municipal 818, que foi revogada pela emenda apresentada pelo vereador Freire. O 

vereador Allan Galdino disse não acreditar que vai acabar as grades, e tudo ficará claro com 

a vinda das pessoas que vão explicar o projeto. Ressaltou que nenhum professore terá 

prejuízo a respeito da grade, e saberão disso quando receberem os próximos salários, depois 

de sancionada a lei. Explicou que já estão tomando as providências para o pagamento dos 

precatórios. Comentou que a prefeita está procurando meios para realizar a Expogesso. O 

vereador Divaldo Barros disse que é uma boa notícia saberem que a Lei dos Precatórios foi 

sancionada, e esperam que logo seja rateado e esteja na conta dos professores. Ressaltou 

que quando falam do PCC dos professores não estão fazendo politicagem, mas para 

defender o funcionário e o professor, destacou que há 10 anos em todas as grades recebiam 

o reajuste do piso e comentou a emenda que revogou a Lei Municipal das grades do PCC. 

O vereador Emílio Leocádio parabenizou a gestão pela iluminação pública que foi colocada 

em dois pontos em que solicitou. Comentou a subemenda que apresentou ao projeto do 

PCC, que foi rejeitada. Ressaltou que os projetos que estão vindo para esta Casa é para 

prejudicar os funcionários, para descontar, para diminuir. Disse ficar triste por ter acabado a 

grade e por terem aprovado esses 14% e não os 33%. Pediu mais uma vez a transmissão das 

sessões integralmente pela rádio.  
     

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão, e convocada a próxima para 

terça-feira dia 19 do mês de Abril do ano em curso no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  
 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2022.  
 

______________________________________________________________________  

______________________________________________________________________  
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